
 
Kockázatkezelés számokban     

 

A kockázatkezelés nagyon fontos vezetői eszköz a szervezet védelmi képessége, értékteremtése, 

összességében a szervezet működésfolytonossága szempontjából. A piaci feltételek között működő 

társaságok esetében a versenyképességet  is támogatja. Korunk gyorsan fejlődő technológiájából 

adódóan számos olyan új fenyegetés merül fel, amelyek még inkább felértékelik a kockázatkezelés 

jelentőségét. 

A kockázatkezeléssel kapcsolatos kihívások feltérképezésére számos nemzetközi felmérés készült 

az  elmúlt  években.  Az  alábbiakban  nézzünk  néhány  adatot  ezekből,  hogy  konkrét  számok  is 

szóljanak a kockázattudatos vállalati kultúra kialakítása mellett: 

1. A Forrester jelentése alapján (The state of enterprise risk management, 2022) 
a  válaszadó  szervezetek  41%‐a  tapasztalt  3  vagy  több  kritikus  kockázati 
esemény bekövetkezését a tárgyévben.  

   

2. Az AICPA és a CIMA által végzett felmérésben (The state of risk oversight, 2024) 
a résztvevők 36%‐ánál részleges  (nem minden kockázati területet  lefedő) és 
37%‐ánál teljeskörű vállalati szintű kockázatkezelési folyamatok és eljárások 
kerültek kialakításra. Csupán 13% volt azon válaszadók aránya, ahol egyáltalán 
nincs vállalati szintű kockázatkezelés. 

 

 

3. A  FERMA  felmérésében  (Global  Risk  Management  Survey  Report,  2024) 
résztvevők többsége (átlagosan körülbelül 45‐50%) még mindig táblázatokat és 
prezentációkat  használ  a  kockázatkezelési  tevékenység  során,  növekszik 
azonban  azok  aránya,  akik  dedikált  kockázatkezelési  informatikai 
megoldásokat  (15‐16%)  vagy  szervezeten  belüli  fejlesztésű megoldásokat 
(13‐14%) alkalmaznak. 

 

 
 

4. A  PwC  2024‐es  Pulse‐felmérésében  a  válaszadó  cégek  65%‐a  tervezi,  hogy 
növeli beruházásait az adatelemzés terén annak felismerése által, hogy  jobb 
pénzt  kiadni  eszközgazdálkodásra,  mint  veszteség  vagy  visszaélés  révén 
elveszíteni azt.  
 

 

Végül pedig ne felejtsük el a Pareto‐elvet, ami a kockázatkezelés területén is fontos ökölszabályként 

szolgál,  azaz  számos  jelenség  esetén  a  következmények  nagyjából  80%‐a  az  okok  20%‐ára 

vezethető vissza, tehát már kis(ebb)  lépesekkel  is nagyot  lendíthetünk szervezetünk biztonságos, 

fenntartható és eredményes működése érdekében.  

A kockázatok.hu egy olyan, a vállalatirányítást támogató eszköz, amelynek segítségével a szervezet 

felkészültté válik a szervezeti célokat veszélyeztető kockázatok időbeni felismerésére és hatékony 

kezelésére. 

Az alkalmazás a belső ellenőrzés szakemberei számára egyértelműen megkönnyíti az ellenőrzések 

tervezését, az arra való felkészülést és a fókuszok helyes megválasztását. 
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